

第18家店落户常州

金鹰10亿打造超大百货店

3月26日,金鹰商贸集团与常州凯悦地产举行了“金鹰(国际)百货进驻凯悦中心签约仪式”。总投资10亿元、总建筑面积达80000平方米的常州金鹰国际购物中心预计将于2013年凯悦中心落成后正式开张营业。

出,而不是等到2013年。目前,常州的商业形态以单体商场为主,而此次金鹰正式加入常州商界是以商业综合体的模式进驻。金鹰国际集团总裁助理王卫良表示,所谓的商业综合体,其实是Shoppingmall的升级版。

上所有功能。“把同一类别的商品集中在一起,人们很快能找到需要的商品。而功能完善的综合体,则能满足各种类型的体验式消费需求。这几年,人们正在从习惯性的按需消费,转化为体验式消费。综合体迎合了这种转变,这一模式,将是城市未来商业的发展趋势。常州金鹰,就是要补这个缺。”

据介绍,1992年创立的金鹰国际集团是南京市批准的首家外资企业集团。18年来,金鹰在全国开出了17家连锁店,总部

南京5家,外地12家,17家店无一例外均位于所在城市的黄金购物区。作为金鹰第18家店的常州金鹰国际购物中心8万平方米的面积将超越目前华东地区最大的百货店——7万平方米的上海玖光百货。金鹰此次进驻常州的目标是打造常州规模最大、配套设施最完善、档次最高的百货店,而常州金鹰国际购物中心也将成为金鹰商贸集团单体面积最大的百货店。

通讯员 刘梦婕 快报记者 刘芳

公司动态

5大行去年赚4121亿

随着交行2009年度业绩报告30日出炉,工行、建行、中行、交行4家大型上市银行去年业绩均已发布。加上中国农业银行此前公布的盈利数据,我国5大商业银行去年共实现净利润4121.23亿元。

积极增加信贷投放,为各大银行的资本充足率带来一定压力。目前,中行、工行和交行已宣布再融资计划,建行目前尚未明确再融资计划,但也表示正在安排。 新华社

一季报4月8日揭幕

深交所周二晚间公布上市公司2010年一季度业绩预告的情况,巨轮股份将于4月8日披露一季报,成为两市率先披露的上市公司。沪市长航油运和博瑞传播将于4月9日披露一季报。 全景

中石化3次1元叫卖 下属房企50%股权

有关媒体报道中石化以1元挂牌价出让下属地产企业50%股权,中石化北京燕山石油化工有限公司30日站出来给予说明。该公司称,早在2008年首次挂牌时,因为50%股权净资产为负,所以标价1元,而至今,该地产企业50%股权挂牌已经有3次了,一直有企业和个人接盘。北京燕山石化称,出让完全符合法定程序。 每经

QFII“入乡随俗”追热点 增持70只股

从已公布年报的上市公司来看,QFII2009年四季度一共增持70只A股,其中深发展、强生控股、燕京啤酒等被大幅增持,长电科技等一批热门股也进入QFII视野。整体来看,QFII对于A股的态度处于增持状态。

数据显示,在上述70只股票中,QFII介入强生控股的程度最深,该股中共有7只QFII基金,瑞士银行去年四季度持有该股超过1000万股,马得利投资管理公司也买入963万股,而去年早些时候介入的盖茨基金则仍持有288.147万股。目前,QFII持有该股共计3641.4935万股,比上期增加了2896.7462

万股,占到流通股的6.63%。分析人士认为,QFII看好强生控股,可能因为它具有较为明显的世博概念。

除强生控股外,一些原来不入QFII视野的高科技公司去年四季度也在QFII的增持之列。长电科技、金晶科技、浙江阳光、科陆电子、中信国安等涉及新技术、新能源的股票,2009年四季度都被QFII首度建仓。其中,涉及物联网的长电科技在众多高科技公司里被建仓最多,英国保诚资产管理买入该股685.1294万股。

一些周期性板块也被QFII陆续建仓。有色板块的中国铝业、中孚实业、宝钛股份等都出

现建仓情况,其中,QFII大举买入中国铝业1288.5849万股,这也是QFII首次建仓中国铝业。此外,钢铁股、煤炭股也有QFII建仓迹象。

目前,持有A股数量最多的QFII是富通银行,该行持有A股数去年三季度达39只。已经公布的年报中,该行仍持有29只A股,而且这29只股票多数是新增持股,其中,买入浙江阳光、芜湖港、中国国贸三只股票皆超过400万股。从卖出的股票来看,仅3只股票被其减持,分别是超声电子、南宁糖业和益生科技,但这三只股票并未被卖完。排在第二位的东方汇理则仍持有16只A股,新近建仓的就

达12只,也仅减持了3只股票。著名的盖茨基金不但未减持一只股票,而且还增持了4只股票,其中买入北新建材500万股。

从2007年那一波行情来看,QFII在选股方面的确有独到的一面。不过,2008年QFII的收益并不如人意,盖茨基金甚至一度被市场人士诟病。2009年,随着市场的恢复性上涨,QFII的选股功力再度显现,一些股票的表现不俗。不过,从QFII的最新持仓看,他们在股票的选择上,似乎也“入乡随俗”地开始追踪热点、制造热点、甚至引导热点。

据《中国证券报》

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. This table lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. This table continues the list of stocks and their performance metrics.